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INFORMACIJA o realizovanoj obuci 

„ZAŠTITA LjUDSKIH PRAVA” 
 

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Zaštita ljudskih prava”. 
Obuka je održana 24. septembra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine. 

Tematske celine koje su obrađene: istorijat i savremeni koncept ljudskih prava, stereotipi i 
predrasude, pravo na ravnopravnost, međunarodni i nacionalni antidiskriminacioni pravni okvir, 
osetljive društvene grupe – mere podrške i zaštite ljudskih prava, obaveze organa javne vlasti, 
mehanizmi zaštite ljudskih prava – mere podrške, pomoći i zaštite građana u posebno osetljivom 
položaju, primeri prakse Evropsko suda za ljudska prava.  

Obuku je realizovala Emila Spasojević, zaposlena u instituciji Poverenik za zaštitu ravnopravnosti, 
upisana u Stalnu listu predavača i drugih realizatora obuka koju vodi Nacionalna akademija za javnu 
upravu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio 
je ograničen. Prisustvovali su službenici iz šest različitih pokrajinskih organa.                                                    

Ocenjujući obuku – s obzirom na njen sadržaj, prezentacije, tempo i način izlaganja, praktičnu 
primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti – učesnici su dali prosečnu ocenu 4,89.  

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: odlični primeri iz prakse, 
diskusije, teorija, interakcija, predavač, raznolikost metoda rada. 

 

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja. 
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Realizatorka, Emila Spasojević, ocenjena je prosečnom ocenom: 4,89.         
 
 
 
„Izuzetan profesionalac, potkovan teorijskim  
znanjem o materiji obuke, a nadasve sjajnim primerima  
iz prakse o temi obuke.”        

        
         „Odlična. Puna primera iz života, jasna, precizna,  
        zanimljiva, uključuje učesnike. Dinamična.”    

 
 
 
 
 
 
Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,63.    
 
Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 

76%, a za izlazni 100%.   
 
 
 

 


